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3aganue:

1. IIpoBecTM KMHEMAaTHYECKUWW aHAIUW3 M BBIIBUTh CTENEHb CTAaTHYECKOM
HEOIPEICIIMMOCTH PaMBl.

2. BriOpaTh OCHOBHYIO CHCTEMY.

3. 3anucaTh KAHOHUYECKOE YPAaBHEHHUE.

4. [TopcunTaTh KO3PPHUIIMEHTH KAHOHUYECKOTO ypaBHEHUs. J{J1s1 3TOro B rpy30BOM U
€IUHUYHOM COCTOSIHUM TOCTPOUTH JIMIOPhl MOMEHTOB. JKECTKOCTHh BCEX YYACTKOB
CUHTATh OJMHAKOBOIL.

5. VI3 KaHOHUYECKOTO YPABHEHHUS OIPEICIUTh HEU3BECTHYIO PEAKIIHUIO.

6. [TocTpouTh OKOHYATEIBHYIO 3MOPY MOMEHTOB.

7. IlpoBecTH KMHEMATHYECKYIO MPOBEPKY (IOMyCcTHMasi MOrPEIIHOCTh BBIUYMCICHUN
He 6osee 5%).

8. I[ToctpouTts smtopbl €- N METOJI0M CEUCHUH.

9. BBINOJHUTH CTATUYECKYIO IIPOBEPKY: TPOBEPUTH PABHOBECHUE Y3JI0B PAMBI.

[HEJIb PABOTBI: u3yunts MeTOJ CHJI M TPUOOPECTH MPAKTUIECKHE HABBIKH pacueTa
CTaTUYECKH HeompeAeauMblx paM. IlpuoOpectd mnOpakTUYECKHME HABBIKU B
OTIPEJICTICHAHN CTENICHU CTAaTUYCCKOM HEONpPEIeTUMOCTH CHUCTEMBI, B BBIOOpE
OCHOBHOM CUCTEMBI, TPY30BOTO U €IMHUYHOIO COCTOSIHWM, U YMEHHUI B MOCTPOCHUU
SIIOP B paMax U omnpeeaeHuu Kod(PphUneHToB KAHOHUYECKOTO YPaBHEHHS.

Pemienne:
1.Onpenenenue CTeneHr CTaTHYECKON HEONIPEICTUMOCTH.



[lpyu 3amaHHBIX YCIIOBHUSX OMNMHMPAHHWs HEU3BECTHBIMU SIBJSIOTCS YETBIPE OIMOPHBIC
peakuuu (R4, H 4, Ry, Hp.) JIng IJIOCKOM CHCTEMBI CHJI MOXHO COCTaBUTh TpHU
YpaBHEHHsS CTaTHUeCKOro paBHoBecus (2, F, =0; Y F, =0; 3 M, =0), n=4-3 =],
CIIEZIOBATEIILHO, paMa OJIMH Pa3 CTaTHYECKU HEOMpeaeTuMa.

2. OTOpOCHM <JIUIIIHKE» CBS3M M IMPEBPATHUM 3aJaHHYI) CHCTEMY B CTATHUYECKH
OINPENENUMYIO, T.€. IOJy4UM OCHOBHYIO cuctemy (OC).
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A 5
Bmecto oTOpomieHHOW CBsS3M BBOIUM CHIIOBOW (aktop X,. 3arpyxkaem pamy
BHEIIHEW HArpy3KOM, MOJIy4aeM SKBUBAJIEHTHYIO CUCTEMY.

M) %»B
q

3. Tak kak cucrtema OJIMH pa CBH%CKH Heompeenuma, To TpedyeTcsi COCTaBUTh
JIOTIOJTHUTENIBHO OJTHO Ka “YPaBHEHUE

O X +Ap =0, re O —
A|p — TIepeMelTeHre OT BlieIHeEFIArPy3KH.

4. CtpouM >mI0py HU3rUGaroIMX MOMEHTOB OT €IMHUYHOW CHJIBI, NMPEABAPUTEIHHO
OMPE/ICTUB 3HAYCHUS OTIPHBIX PEAKIIUH.




K ocnoBuoit cucreme (OC) mpukinaapiBaeM enuHu4yHyro cuiny X, =1 (B mecte u
HaIlpaBJI€HUU OTOPOLIEHHOM CBSI3H).

MF =0, - X,+H, =0, H, =X, =1,0.

D F, =0; - R, +R, =0.

MM, =0; - R, 80+X, 16,0 =0;

X, 16,0 _1,016,0
80 80
Uz 2 F, =0 monyunm: R, =R, =2.0.

Pa3buBaem pamy Ha JiBa yyacTKa U COCTaBJIsieM YpaBHEHUE U3THOAIOIINX MOMEHTOB
JUISL KaXKI0r0 M3 HUX. DIIOPY U3TUOAIOIUX MOMEHTOB M| CTPOMM CO CTOPOHEI
PACTSHYTBIX BOJIOKOH.

1-11 y4acTOK: 0<z<4a =16,0m
M =X, -z

z=0 M, =0;

z =16,0m Af, =1,0 16,0 =16,0.
2-H Y4aCTOK: 0<z=<2a=80wm
M1 =R, -z =20 -z;

=2,0;

A

B 16
z =0 M :0;
z=8.0M A, =2,0 8,0 =16,0. ‘m"ﬂm
16 /8
8

2 V3
> B y y
CTtpouM 3mropy U3ruOaminX MoM GTS% M or 3amaHHON BHEIIHEH HATPy3KH.
9

N

10,0




Ornpenenum OnopHbIE PEAKIIMU OT BHEUIHEN HArpy3KHU:
D F.=0,H,- P=0; H; =P =4,0 xH;

MM, =0, -R, 80+q 4,0 [ 4;) +4,0|+P 8,0 =0;
4,0
2,040 |22 +a0|+40-
040 [ oy PHOJFAOBO 406044080

R, = =10,0 xH;

8,0 8,0
D F, =0; - R, +Ry+q 4,0 =0;
Uz X F, =0; R, =R, - ¢ 4,0 =10,0- 2,0 -4,0 =2,0 kH.
ITposepka:

MM, =0, - R, 8,0- P 8,0-q 40 -450

+H, 16,0 =0;

- 2,0 8,0- 4,0 80-2,0-4,0-2,0+4,0-16,0 =0;

- 16,0- 32,0- 16,0 + 64,0 =0; - 64,0 + 64,0 =0.

Peakiny BBIYMCIICHBI BEPHO.

[TocTpouM 3MOpy O y9acTKam, 3alMcaB BBIPAXCHHUS W3THOAIOIINX MOMEHTOB Ha
KQ)KIOM U3 HUX:

1-ii ygactok: 0 =z <2a =8,0m

M, =0;

2.1 y4acTOK: 0 <z=<2q=8,0mMm

M! =P -z =40z

z=0 M, =0xH ™m;

z=80m M, =4,0 8,0 =32,0xH M.

3-ii yuactok: 0 =z =a =4.0m

M, =Ry -z =20z

=0 M, =2,0 -0 =0;

z=40m M, =2,0-4,0 =8,0 kH M.

4-if ygactok: 0 =z =a =4.0m

M, =R, @40+2)+q z g =2,0 (4,0 +2)+2,0 -z g =8,0+2,0 -z +22;

z=0 M, =8,0+2,0-0+0> =8,0;
z=2,0m M, =8,0+2,02,0+2,0° =24,0 kH M;
z=40M M, =8,0+2,0 -4,0+4,0° =32,0 kH M.
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Onpez[eJmM IMEPEeMCIICHUC OT eI[HHI/I‘-IHOﬁ CHUJIBI U ICPCMCIICHUC OT BHEIIIHEH

Harpy3KH.
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8. PemmaeM kaHOHMYECKOE ypaBHeHHE: OnXi + 4, =0;
-A - 2688,0
20980 x + 20880 ¢ x, =721 = = =-1,3125kH.
EJ EJ S, 20480

CTpOI/IM OKOHYATCIIbHO S3KBUBAJICHTHYIO CUCTEMY H OIIPCACIIICM 3HAUYCHHWA OIIOPHBIX
peaKHHﬁ, HanpabJIsAd pCeakiuM B COOTBCTCTBUM CO 3HAKaMMU. Tak kak 3HaYCHHUE
pc€aKunun B OT6pOH.ICHHOI>i CBA3H MNOJIYUMUJIIOCHh OTPHULATCIIbHBIM, MCHACM HAIIPaBJICHUC

Ha NPOTHUBOIIOI0KHOC. ﬁ
<—>|
2,6875

2
RRAK 1~ >
il Q;}_B
—
' \4
B ! 0,625
B
' 4
1
N !
v ! 1,3125

M F =0,H,-P+X =0, Hy =P- X, =4,0- 1,3125 =2,6875 xH;



MM, =0; R, 8,0- q-4,0 -450

+H, 16,0- P 8,0 =0;

g-40-*Y m, 160+P 80
R, = 2 -
8,0
2,040 2,0- 2,68855 16.0+4.0 80 _ oo 0

D F,=0; - R,- Ry +q 4,0 =0;
Uz Y F, =0; R, =- Ry +q 4,0 =-0,625+2,0 -4,0 =7,375 xH.
IIpoBepka:

MM, =0, -R, 80+P 80+q 4,0 - - X, 16,0 =0;

4
0, 4,0
2

- 7375 8.0 +4.0 8.0 +2.0 -4,0 [ 450

+4,0] - 1,3125 16,0 =0;

- 59,0+32,0+48,0- 21,0 =0; - 80,0 +80,0 =0.
PeaKI_[I/II/I BBIYHCJICHBI BCPHO.

6. CTpouM OKOHYATEIBHYIO OJIIIOPY W3rHOAommx MOMEHTOB M. Jlns a3toro
CKJIA/IBIBAEM I'PY30BYIO 3IIOPY C UCIPABICHHON €IUHUYHOM.

M =M X, +M,.

7. BBITIOJTHUM KMHEMATUYECKYIO IPOBEPKY MPABUIBHOCTH PEIIEHUS 3a/1a4H.

A:IM'M‘dz:O
EJ

M 1 10,580 2 1 10,580 (2 1
= Lz = — T 280 — —= 2 12 80+— 16,0+
EJ EJ 2 3 EJ 2 3 3
1 11,080 [2 -16,0+l 8,0 +L 11,040 [2 -16,0+l 8.0 -
EJ 2 3 3 EJ 2 3 3
. 3 -,
. 1 20407 -[l -16,0+l -8,0} 1 2540 -[2 -8,0+l -16,0] -
EJ 12 2 2 EJ 2 3 3
1 2540 2 -2240- 448,0+586,667 +293,333- 128,0- 53,333- 26,667 _
EJ 2 3 7 EJ
_ - 880,0+880,0 _
EJ )
Pacuér Bepen.
0,3125
2,597 — — 2,5

21 10,5
21

11 11

10,5

10,5 -)(1 @

[kHwMm]




8. [Toctpoenue smtop ¢ U N METOJIOM CEUCHU.
a) sMropa nonepevyHsix cui (3m. Q).

1-i1 yuacTok:

0 <z =2a =8,0wm

O =- X, =-1,3125 kH.

2-11 y4acTOK:

0<z=<2a=80wMm
Q=-X,+P=-13125+4,0 =-2,6875 kH.
3-i1 y4acToK:

0<z<a=40wm

O =R, =0,625 kH.

4-11 y4acToK:

0<z<a=40wm

O =Ry-q-z=0,625-20 -z

z=0 O =0,625kH;

z=4,0m Q =0,625- 2,0 -4,0 =- 7,375 xH.

OnpenenuM BepIIMHY MMapadOJIb:

0,625- 2,0 -z =0; Z. :0’2635 =0,3125 m.

>

Breraucnum OKCTPCMAJIBHOC 3HAYCHUC MOMCHTA I/ISFI/I6aIOHI€FO:

M,, =-0,625 (4,0+0,3125)+2,0 -0,3125> =-2,5kH M.

0,3125

2,6875 '(

A | 0,625

+

7,375

~ @ [KH]
2.6875

1,3125 @

0) smropa npoIoJIbHBIX cull (3mopa N)
1-i1 ygacTok:

0 <z <2a =8,0wm %E

N =R, =7,375H.

7375

[xH]



2-#1 y4acToK:
0<z<2a=80wm

N =R, =7,375H.

3-# y4acToK:
0<z<a=40wm

N =H, =2,6875 kH.

4-11 y4acToK:
0<z=<a=40wm

N =H, =2,6875 kH.

9.) BbIMOMHUM CTATHYECKYIO MPOBEPKY: MPOBEPHM DPABHOBECHE BBIPE3aHHOTO W3
pamsl y371a C.

N F.=0;- 2,6875+2,6875 =0;
D F, =0; 7,375- 7,375 =0;
ZMC =0; 11,0- 11,0 =0.
VY3ei B paBHOBECHH.

3asaya perieHa BepHo.



